

PRESS RELEASE

2012年6月1日 郵便事業株式会社 関東支社 郵便局株式会社 関東支社

エコーはがき地方版の発行及び販売

郵便事業株式会社関東支社(埼玉県さいたま市、支社長 長尾 俊昭)及び郵便局株式会社関東支社 (埼玉県さいたま市、支社長 小野寺 武)は、通常のはがきより5円お得なエコーはがき(広告つきはがき)を次のとおり発行及び販売します。

発	行生	F 月	日	平成24年7月2日(月)
広	告	主	名	土浦市全国花火大会実行委員会
整	理	番	号	茨城-149
販	売	地	域	茨城県土浦市、つくば市、牛久市、龍ケ崎市、かすみがうら市、阿見町、
				美浦村及び稲敷市
販	売	場	所	上記販売地域内の郵便事業株式会社支店及び郵便局等
発	行	枚	数	5万枚
広	告	主	Ø	今年で81回目となる大正14年から続く歴史ある大会「土浦全国花火競技
企	画	意	図	大会」をPRします。
业	額	ĽП	面	海
料	즩	印	Щ	海
売			価	4 5 円
意 			匠	一 浦 全国花火 10/6 g
備			考	・通信販売は行いません。 ・初日押印サービス(郵頼を含む)は行いません。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 郵便事業株式会社

関東支社総務部 広報担当

電話:(直 通)048-600-2104 (FAX)048-601-1829 【お客さまのお問い合わせ先】 郵便事業株式会社

> 関東支社営業部 代理店·個人営業担当 電話:(直 通)048-600-2146 (FAX)048-601-1829